

ский фронт. Был там один интересный случай: утром заметили, что за ночь напротив нашей обороны, по другую сторону оврага, окопы немецкие появились. Лейтенант Глинichenko приказал по ним бить. Расстреляли их в упор. Решили проверить. Спустились втроём через овраг, а там спящие немцы — устали они, всю ночь окопы рыли. Так мы их и взяли сонных вместе с пулемётами. Тут нас с линии немецкой обороны заметили и давай из пулемётов

бить. Можно сказать, легко отдалась, из наших одного только зацепило. Получил наш командир Глинichenko взбучку хорошую вместе с благодарностью за взятых «языков»... Там же в Карпатах мы похоронили и командира взвода, и командира батареи. Заняли высоту с двумя пушками, проход к тылам защищали, немцы нас оттуда хотели выбить. Отбивались целый день, лейтенанта Глинichenko вечером ранило, когда нас уже трое осталось, но не

бросил он нас, не пошёл в санбат. Отпустил погреться, а сам у пушки дежурить остался, тогда-то его ещё раз ранило, уже смертельно. В конце концов из живых из всего расчёта остался я один.

Медаль «За Отвагу» мне под Ужгородом вручали, второй Орден Славы в Чехословакии, за взятие Остраво-Моравска. Но в конце войны знамя нашей дивизии вместе со штабной машиной попало в руки врага, так что полк наш расформировали.

22 февраля 2000 года



КОНДРАТЬЕВ Владимир Фёдорович

Родился 12 июля 1923 года в Куйбышеве (Самара). Его школьный выпускной вечер состоялся 16 июня 1941 года. Через 6 месяцев, окончив училище, младший лейтенант-химик Кондратьев оказался в действующей армии. Сталинградский фронт.

В 1942 году попал в плен, в марте 1945 года в Австрии совершил побег. Победу встретил в партизанском отряде австрийского освободительного движения. После войны дослуживал «срочную», потом учился в тех-

никуме. После окончания — сначала заочный, потом вечерний институты, работа на Орском нефтеперерабатывающем, на Новокуйбышевском...

В Кстово Владимир Фёдорович прибыл в 1964 году, работал дежурным инженером, начальником установки, начальником цеха, главным технологом, главным инженером завода. В 1977 году Кондратьев возглавил производственное объединение «Горькнефтеоргсинтез» и работал в этой должности до 1984 года.